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Results are based on telephone interviews conducted March 2-6, 2016 with a random sample of –1,019—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of national 

adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence.enf  



28. Do you favor or oppose hydraulic fracturing or “fracking” as a means of increasing the production of natural 

gas and oil in the U.S.? 

 

 Favor Oppose No opinion 

    

2016 Mar 2-6 36 51 13 

    

2015 Mar 5-8 40 40 19 

 

 


